



**Ügyszám: 11028/N/75/2024/7.**

## **H I R D E T M É N Y**

A közjegyző a Budapest településen, 2020. február 13. napján elhalálozott néhai

**Fodor Györgyi, születési neve: Fodor Györgyi**  
(született: Budapest, 1951. november 5., anyja születési neve: Nagy Mária)

volt 1081 Budapest 08, Település szintű lakos örökhagyó hagyatéki eljárásában – tekintettel arra, hogy a közjegyző az ügyben végzést hozott, de annak a címzett részére történő kézbesítése megghiúsult – az alábbi hirdetményt bocsátja ki:

A közjegyző az ismeretlen tartózkodási helyű Fráter Endre Károlyné születési név: Fodor Mária Terézia örökösként érdekelt 1033 Budapest 03, Település szintű lakos részére a **/6. sorszámú végzést hirdetmény útján kézbesíti**. A címzett az iratot a közjegyzői irodában (1085 Budapest, József körút 23. 1. em. 5/A. ajtó) veheti át hivatali időben.

**A hirdetmény közzétételének napja: 2024. szeptember 9.** A hirdetményt a közzététel napjától számított **15. napon kell kézbesítettnek tekinteni**.

A közjegyző a hirdetményt elektronikus úton megküldi a Magyar Országos Közjegyzői Kamarának a hirdetmény elektronikus úton történő közzététele végett.

A közjegyző ezt a hirdetményt azzal a felhívással küldi meg a címzett utolsó belföldi lakóhelye szerint illetékes **Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Békásmegyeri Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának**, és a címzett utolsó belföldi bejegyzett tartózkodási helye szerint illetékes **Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának**, hogy szíveskedjenek e hirdetményt a Hivatal honlapján az érkezését követő munkanapon a közzététel időpontjának megjelölésével együtt 15 napra közzétenni, majd a közzététel 15. napján e tényről a közjegyzőt a közzététel napjának és időtartamának megjelölésével a fenti közjegyzői ügyszámra hivatkozással díjmentesen, elektronikus úton értesíteni.

Ez ellen a végzés ellen fellebbezésnek helye nincs.

Kelt Budapest, 2024. szeptember 9. napján.

dr. Havasi Bálint Attila  
közjegyző